Câu 1:  [2H3-3.3-3] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Cho hai đường thẳng 
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Câu 2:  [2H3-3.3-3] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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 cắt 
[image: image61.wmf](

)

P

 và 
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[image: image75.wmf]MN

 
[image: image76.wmf](

)

82;3;1

Þ--+

Mttt

.
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 và 
[image: image79.wmf](

)

2;3;1

-

N

.
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Câu 3:  [2H3-3.3-3] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-3.3-3] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-3.3-3] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-3.3-3] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian
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Câu 7:  [2H3-3.3-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-3.3-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-3.3-3] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10:  [2H3-3.3-3] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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